

黑龙江省工商联到访深圳市工商联

搭台助力创意设计产业发展

本报讯(深圳侨报记者 张珊 通讯员 周芳)近日,深圳市委统战部副部长、市工商联党组书记李勇接待到訪的黑龙江省工商联党组成员、副主席马辉一行,双方就加强交流合作,助推两地创意设计产业发展进行座谈。

马辉介绍了黑龙江省创意设计产业发展整体情况。他表示,黑龙江省

委省政府高度重视创意设计产业的发展,于今年出台了《黑龙江省创意设计产业发展专项规划(2022-2030年)》《黑龙江省支持创新设计产业发展若干政策措施》,创意设计产业发展面临前所未有的机遇。深圳作为被联合国教科文组织认定为中国第一个“设计之都”,创意设计产业拥有许多先进

理念和优秀资源,此次来深学习借鉴了许多相关经验,希望与深圳市工商联深化合作,助推两地相关产业和企业协同发展。

李勇表示,黑龙江历史文化厚重,科教人才富集,为当地创意设计产业发展提供了强大的支撑和智慧源泉。深圳创意设计蓬勃发展,创意

设计产业更是成为深圳转变经济增长方式、实现创新驱动的有力抓手。作为民营企业的“娘家人”,希望双方积极搭建产业发展平台,促进交流合作,共同推动两地创意设计产业高质量发展。

市工商联党组成员、专职副主席冯德崇参加座谈。

深圳市归国留学人员服务计划现场工作交流推进会(第二期)在坪山区召开

全市开展线上线下活动344场,参与人数267.14万人次

本报讯(深圳侨报记者 柯东波 通讯员 蒋婷婷)近日,“归·家”——深圳市归国留学人员服务计划现场工作交流推进会(第二期)在坪山召开,传达学习贯彻习近平总书记中央统战工作会议上的重要讲话精神,总结交流全市开展“归·家”——深圳市归国留学人员服务计划的经验做法。深圳市委统战部副部长、市侨办副主任、市侨联副主席刘昕,坪山区委常委、统战部部长李广明出席活动。

“归·家”——深圳市归国留学人员服务计划是市委统战部以“小切口、大服务”,更好地服务广大归国留学人员,促进归国留学人员实现人回归、心回归和事业回归的创新举措和重点工作。今年以来,全市开展“归·家”——深圳市归国留学人员服务计划活动344项,

线上线下参与人数267.14万人次,出台归国留学人员服务举措184条。

与会领导对全市开展“归·家”——深圳市归国留学人员服务计划取得的成效给予充分肯定。希望通过交流经验不断增强工作实效,引导归国留学人员在围绕中心、服务大局上展现新作为,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会上,市委统战部侨工部负责人介绍了今年以来“归·家”——深圳市归国留学人员服务计划开展情况。坪山区委统战部、龙岗区委统战部、大鹏新区统战部门相关负责人先后作经验交流发言。

各区(新区)统战部门相关负责人,深圳欧美同学会和市、区海归协会相关负责人参加活动。



推进会现场。深圳侨报记者 柯东波 摄

深圳市政协特邀香港界别委员召开专题学习座谈会

本报讯(深圳侨报记者 伍思晗)近日,“深化深港合作,喜迎二十大”深圳市政协特邀香港界别专题学习座谈会在深圳潮青会会馆特邀香港界别“委员工作站”召开,特邀市政协常委、港澳台侨和外事委员会主任范坤作辅导报告。活动由市政协常委、特邀香港界别“委员工作站”召集人、深圳潮青会主席

陈国雄主持。

会上,大家学习了习近平总书记在庆祝香港回归祖国25周年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼上的重要讲话精神,《习近平谈治国理政》第四卷。与会政协委员根据自身工作领域,企业情况,就“深化深港合作,促进深港两地交流交往交融”展

开交流分享,并就2023年界别提案提出意见建议。

政协委员们在发言中还表示,为促进经济快速复苏发展,建议有关部门更加切实解决民之所急,要从深港防疫合作的“小切口”出发,及时调整防疫隔离政策;做实做强“前海深港现代服务业合作区”等重要合作平台;探索重点领

域规则衔接、制度对接;加强深港两地政策资源的宣传解读、充分释放政策红利。要进一步发挥好委员“双重积极作用”,在强化“硬联通”、加快“软联通”、促进“心联通”上下功夫,为全面深化深港更紧密务实合作,纵深推进粤港澳大湾区建设、助力香港融入国家发展大局作出更大贡献。

香港深圳社团总会多项青少年活动获奖

本报讯(深圳侨报记者 伍思晗)为鼓励和促进各类青少年庆祝活动,大湾区共同家园青年公益基金举办庆祝香港回归祖国25周年青少年活动奖励计划,评选奖励符合大赛资格要求的、对社会有承担的非牟利青少年活动。本次评比,香港深圳社团总会精心推选出4项青少年活动参与比赛。近日,青少年活动奖励计划获奖名单正式出炉,香港深圳社团总会多项活动获奖。

在颁奖典礼上,香港深圳社团总会参选的“同乡社团青年千人快闪庆回归”活动获优秀活动奖,编程无人机挑战赛获优秀设计奖,第七期国情研习班、庆祝香港回归祖国25周年系列活动之我们的“25”短片大赛获优秀组

织奖。

香港特别行政区民政及青年事务局副局长梁宏正、大湾区共同家园青年公益基金主席黄永光、大湾区共同家园青年公益基金行政总裁杨彬为获奖者颁奖,香港深圳社团总会常务副会长兼秘书长曾灯发、常务副会长兼义工委员会主任张志聪、常务副会长兼青年委员会主任麦融斌参加本次活动。

香港深圳社团总会负责人表示,感谢各位乡亲在庆祝香港回归祖国25周年青少年活动奖励计划投票环节中积极为香港深圳社团总会筹办的活动投票。接下来,香港深圳社团总会将继续推动深总青少年事务发展,为年轻一代更多参与有益活动创造机会与平台。



香港深圳社团总会代表参加颁奖典礼并接受颁奖。

香港深圳社团总会 供图